

市值6235亿美元打破微软纪录

# 苹果成史上最值钱公司

本报综合新华社、中新社消息 苹果公司20日成功打破了微软公司此前创造的市值纪录,被各大媒体和市场分析人士誉为“有史以来全球最值钱的公司”。苹果公司股价当天继续走高,收盘价高达每股665.15美元,这也使苹果公司的市值推至6235亿美元。此前的纪录是微软于1999年12月30日创下的6189亿美元。



◀美国苹果公司的标志。  
新华/法新

苹果公司股票近期不断上涨,目前的市值比排名第二位的埃克森美孚公司多出2000亿美元。近期有分析师预计苹果公司的股价可能会达到每股900美元至1000美元。如果苹果的股价能上涨到每股1072美元,它将成为世界上第一家市值突破1万亿美元的公司。

苹果此轮股价飙升主要得

益于外界对其新一代苹果手机的高度期待。分析人士还认为,苹果计划推出的改进型袖珍平板电脑也很有可能影响其竞争对手。另外,苹果公司将进军电视领域的消息也令市场振奋。《华尔街日报》等媒体披露,苹果正在和美国有线电视运营商洽谈,使消费者可以用苹果的新设备观看实时电视节目和其他内

容。也有市场分析人士认为,由于目前苹果股价过高,投资风险较大,建议谨慎操作。而苹果公司拒绝对其新品及其股价表现发表进一步评论。巧合的是,苹果公司目前的股价已和其早年推出的苹果电脑价格相当。苹果第一代电脑在1976年的零售价格大约为666美元。

## 排名居前的大企业市值

1. 苹果 6235亿美元。
2. 埃克森美孚 4200亿美元。
3. 微软 2600亿美元。
4. 沃尔玛 2400亿美元。
5. Google 2200亿美元。
6. 辉瑞制药 1800亿美元。
7. 英特尔 1300亿美元。
8. 高通 1060亿美元。
9. 卡夫食品 720亿美元。
10. 美国运通 640亿美元。

## 美国将于2016年再发火星探测车

本报讯 据台媒体21日报道,继“好奇”号火星车后,美国航空航天局宣布,计划在2016年再送一辆代号“洞察”的探测车上火星,将把目标放在火星的地核,要研究火星地心与地球不同的真相。“洞察”号要挖掘火星深层的真相,包括火星地核的规模、成分、温度及状态。火星的内核结构是个谜团,它没有磁场,科学家也不确定它是固态还是液态的。(中新)

## 伊朗77门课程禁止女学生学习

本报讯 据英国《每日电讯报》20日报道,伊朗近日推出了限制女性教育的新政策,根据该政策,该国36所大学宣布下一学年将有77门课程禁止女生学习,引发强烈争议。根据伊朗的新政策,一些重点大学的许多门课程都将禁止女生学习,包括英国文学、英语翻译、酒店管理、考古学、核物理学、计算机、电子工程、工业工程以及商业管理等。而伊朗石油工业大学将不再招收女生,伊斯法罕大学也宣布其采矿工程专业也将不再招收女生。(国际)

## 法推出三栖飞机 能滑雪可折叠

本报讯 据外媒报道,日前法国一家航空公司推出了一种能在天上飞、又能在水中游,甚至能在雪地上滑行的飞机。为了节省空间,它的机翼甚至还可以折叠起来放进车库。据报道,这种双人飞机售价约35万美元,最早有望于2014年在美国和欧洲销售,非常适合旅游观光。航空公司经过超70次的实地试验,使这种飞机完美实现水、空及雪地三栖。它可以在天上飞行,而在降落水面时,普通的降落轮会自动缩起,整架飞机变身为水翼船在水面前行。而机身内附的滑雪板也让这架飞机可以在雪地上自由滑行。此外,这架飞机在不用时可以将机翼折叠起来,便于存放。出于安全考虑,一旦飞机发生危险坠入水中,它分量较重的引擎将沉在水下,以使驾驶舱翻起来浮上水面,这样可以保证驾驶员和乘客的安全。(中新)

## 日光浴晒过度 盖茨“未老先衰”

本报讯 据《法制晚报》报道,伦敦奥运会乒乓球赛场,以“巴菲特的小球友”身份出名的美国华裔小选手邢延华险些爆冷击败中国运动员李晓霞,而她的亿万富翁朋友比尔·盖茨也意外出现在看台上,在现场掀起了一股热潮。

不过,更令人吃惊的是,还不到57岁的前世界首富苍老的面容看起来更像是七老八十的老头儿。黑黑的皮肤,深深的皱纹,块块的色斑,与前几年出现在公众面前的容貌相比,苍老的速度像是坐火箭。原来,这都是“光老化”在作祟,比尔·盖茨热衷于晒日光浴,结果也让自己的皮肤成了未老先衰的典型。

皮肤最大的杀手其实是紫外线,就是所谓的“光老化”。光老化与自然老化的特征有所不同,表现为:暴露部位粗糙、皱纹加深加粗等。从接受日光照射起,皮肤光老化的致病影响就开始累积了,如表皮角质层完整性、水化及脂化情况、表皮厚度、色泽等,这些因素均可影响日光中紫外线的反射、散射、吸收和穿透情况,从而影响皮肤光老化的发生发展。

肤色对皮肤光老化亦有影响,皮肤的顏色主要由表皮中的黑色素决定,而黑色素对各种波长的紫外线甚至可见光和红外线均有良好吸收,表皮中黑色素是防御真皮组织免受紫外线辐射损伤的天然屏障,因此白种人的皮肤也更易光老化。



## 汇五洲名品 聚四海宾朋 第三届中国(临沂)市场贸易博览会

The 3<sup>rd</sup> China (LinYi) Market Trade Fair

举办时间:2012年9月6日-9日 举办地点:中国·临沂商城国际会展中心

主办单位:国家工商行政管理总局、中国国际贸易促进委员会、中国商业联合会、中国轻工业联合会、中国交通运输协会、山东省人民政府  
展务执行:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

### > 中国唯一的国家级市场贸易博览盛会、山东省规模最大的商贸盛会 <

由国家工商行政管理总局、中国国际贸易促进委员会、中国商业联合会、中国轻工业联合会、中国交通运输协会、山东省人民政府联合主办的第三届中国(临沂)市场贸易博览会(以下简称“临博会”)将于2012年9月6日至9日在临沂市举办。临博会是目前国内唯一以市场贸易为主题的国家级博览盛会,是国内继广交会、华交会、义博会之后的又一国家级展会,已成为国内具有较大规模和影响力的国家级综合性展会。

招展热线:400-652-6688

官方网站: <http://www.clmtf.com>

